

पीएम की सोच से शिक्षा के क्षेत्र में उन्नति : जयवीर



राजकीय इंजीनियरिंग कॉलेज में छात्राओं के साथ कैबिनेट मंत्री जयवीर सिंह।

संवाद न्यूज एजेंसी

मैनपुरी। आगरा रोड स्थित राजकीय इंजीनियरिंग कॉलेज में शनिवार को मोदी-20 सेमीनार का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि पर्यटन एवं संस्कृति विकास विभाग के कैबिनेट मंत्री जयवीर सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अच्छी सोच से आज शिक्षा के क्षेत्र में देश उन्नति के पथ पर है।

उन्होंने मोदी-20 सेमीनार का शुभारंभ किया। संचालन भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप चौहान ने किया। बलजीत यादव ने संस्थान की उपलब्धियों पर प्रकाश डाला।

सेमीनार में विद्यार्थियों ने प्रधानमंत्री के देश विदेश नीति, कोरोना काल संकट में रिकार्ड टीकाकरण, महिला सशक्तिकरण, एक राष्ट्र एक राशन कार्ड, एक राष्ट्र एक कर, आदि नीतियों पर प्रकाश डाला।

इस अवसर पर कॉलेज के

मैनपुरी की प्राचीन पहचान के लिए सौंपा ज्ञापन

मैनपुरी। मयन ऋषि बिसारी देवी सेवा समिति के पदाधिकारियों ने कैबिनेट मंत्री को ज्ञापन सौंपकर मैनपुरी का प्राचीन नाम मयनपुरी रखने और गांव धारऊ में बिसारी देवी मंदिर के जीर्णोद्धार की बात कही। ज्ञापन देने वालों में मुनेंद्र मिश्रा, सचिव सुभाष मिश्रा, आभार मिश्रा, संदीप चतुर्वेदी, अमित मिश्रा, अमित दुबे आदि मौजूद रहे। संवाद

राजकीय इंजीनियरिंग कॉलेज में मोदी-20 सेमिनार में कैबिनेट मंत्री ने व्यक्त किए विचार

कैबिनेट मंत्री ने किया सम्मानित

स्वदेशी जागरण मंच के तत्वावधान में स्वावलंबी भारत अभियान के अंतर्गत शनिवार को सुदिती ग्लोबल एकेडमी में उद्यमिता प्रोत्साहन सम्मेलन और नव उद्यमी सम्मान समारोह हुआ। कार्यक्रम में कैबिनेट मंत्री शिक्षा के क्षेत्र में बेहतर कार्य करने वाले सुदिती ग्लोबल एकेडमी के वरिष्ठ प्रधानाचार्य डॉ. राममोहन को सम्मानित किया। स्वदेशी जागरण मंच के संयोजक सुशील चौहान ने मंत्री का स्वागत किया। उदयन शर्मा, वीरेंद्र सिंह चौहान, धर्मेन्द्र धवल, अजय परिहार, शिव कुमार आदि का स्वागत डॉ. राममोहन, सुधीर चौहान व अतुल पांडेय ने किया।

कुलसचिव डॉ. सुधीर कुमार दुबे, विक्रान्त मिश्रा, अंशुल कुमार मिश्रा आदि ने भी विचार रखे।

इंजीनियरिंग कॉलेज एकेटीयू की रैंकिंग में तीसरे स्थान पर

मैनपुरी, हिन्दुस्तान संवाद। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की उपलब्धियां बताने पहुंचे पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री जयवीर सिंह ने कहा कि योगी सरकार केंद्र के साथ मिलकर शिक्षा को बढ़ावा देने का हर संभव प्रयास कर रही है। तकनीकी शिक्षण संस्थानों को आधुनिक बनाया जा रहा है। इस दौरान पर्यटन मंत्री ने इंजीनियरिंग कॉलेज के विद्यार्थियों, शिक्षकों को प्रदेश के विकास में महत्वपूर्ण योगदान देने का संकल्प दिलाया।

इंजीनियरिंग कॉलेज के चलजीत यादव ने कॉलेज की उपलब्धियां बताईं। जानकारी दी कि संस्थान से पांच लाख के सालाना पैकेज पर 100 से अधिक विद्यार्थियों के प्लेसमेंट विभिन्न स्तर पर हुए हैं। मैनपुरी का इंजीनियरिंग कॉलेज एकेटीयू, लखनऊ की रैंकिंग में तीसरे स्थान पर पहुंच गया है। पर्यटन मंत्री ने छात्रों से आवाहन किया कि प्रधानमंत्री मोदी द्वारा चलाई जा रही कल्याणकारी योजनाओं को समझें। इससे पूर्व मोदी 20 डीम्स मीट दिल्लीवरी कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर किया गया।

- पर्यटन मंत्री ने कॉलेज पहुंचकर विद्यार्थियों से किया संवाद
- योगी सरकार केंद्र के साथ मिलकर शिक्षा को दे रही बढ़ावा



शनिवार को इंजीनियरिंग कॉलेज में मोदी 20 डीम्स मीट दिल्लीवरी कार्यक्रम का शुभारंभ करते पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह। • हिन्दुस्तान

बेहतर व्यवस्थाएं दिलाने का दिया भरोसा

कॉलेज के कुलसचिव डा. सुधीर कुमार दुबे, विकास मिश्रा, अशुल मिश्रा के साथ मंत्री ने विद्यार्थियों से संवाद किया और उन्हें बेहतर व्यवस्थाएं उपलब्ध कराने का भरोसा दिलाया। भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप सिंह चौहान, ब्लॉक प्रमुख सत्यपाल सिंह यादव, मनेश चौहान, कविता राठी, विनोद शर्मा, राहुल भारतीय, सुरेश फटेल, अनिल राजपूत, पीयूष चंदेल, डा. पीएम शुक्ला, अशुमान चौहान, गौरव वर्मा आदि मौजूद रहे।

मैनपुरी जागरण

उद्यमिता ही आर्थिक समृद्धि का प्रमुख आधार

उद्यमिता प्रोत्साहन एवं नव उद्यमी कार्यक्रम में पर्यटन मंत्री जयवीर ने किया सम्मानित

जासं, मैनपुरी: सुदिति ग्लोबल एकेडमी में स्वदेशी जागरण मंच के तत्वावधान में स्वावलंबी भारत अभियान के तहत आयोजित उद्यमिता प्रोत्साहन और नव उद्यमी सम्मान समारोह का आयोजन हुआ। प्रदेश सरकार के कैबिनेट मंत्री ने भाग लेकर शिक्षाविद डा. राम मोहन को शिक्षा के क्षेत्र में उनके योगदान के लिए मंत्री द्वारा सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के माध्यम से युवाओं को आत्मनिर्भर बनने का संदेश दिया गया।

शनिवार को कार्यक्रम में पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री ठाकुर जयवीर सिंह ने कहा कि बगैर उद्यमिता के विकास के कोई भी देश आर्थिक विकास नहीं कर सकता है। स्वरोजगार, कौशल विकास, स्थानीय उद्योग स्थापित कर दूसरों को रोजगार देने का प्रयास करना हमारा लक्ष्य होना चाहिए। इससे पूर्व विद्यालय के प्रधानाचार्य डा. राममोहन ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। इस मौके स्वावलंबी

मोदी ड्रीम्स मीट में पर्यटन मंत्री ने छात्र-छात्राओं को किया संबोधित

जासं, मैनपुरी: मोदी ड्रीम्स मीट डिलीवरी के तहत आगरा रोड स्थित राजकीय इंजीनियरिंग कालेज में सेमिनार कार्यक्रम का आयोजन हुआ। प्रदेश सरकार के पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री ठाकुर जयवीर सिंह ने छात्रों से कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा चलाई जा रही जन और राष्ट्र कल्याणकारी नीतियों में अपनी शिक्षा के माध्यम से योगदान प्रदान करें। कार्यक्रम के दौरान कालेज बलजीत यादव ने संस्था की उपलब्धियों के बारे में मंत्री को अवगत कराया। कुलसचिव डा. सुधीर कुमार दुबे, विक्रान्त मिश्रा, अंशुल मिश्रा ने समस्याओं के बारे



राजकीय इंजीनियरिंग कालेज में मां सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित करते पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह और भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप सिंह चौहान ● सामार कालेज में मंत्री को जानकारी दी। जिसपर उन्होंने जल्द निदान कराने का भरोसा दिलाया। भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप सिंह चौहान, राहुल भारतीय, रूपेश पटेल,

अनिल राजपूत, कविता राठौर, विनोद शर्मा, सत्यपाल यादव, गौतम चौहान, शुभम गुप्ता, राघव गुप्ता, शिवानु चौहान सहित छात्र-छात्राएं मौजूद रहे।

भारत अभियान के सदस्य उदयन शर्मा, भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप सिंह चौहान, वीरेंद्र सिंह चौहान, धर्मेन्द्र धवल, अजय परिहार, सुधीर चौहान, शिवकुमार, अतुल पांडेय, सुशील चौहान, लव मोहन, राहुल भारतीय, मोहिनी राठौर, शिवम

शाक्य, विकास वर्मा, अजय दुबे, अमित अग्रवाल, अतुल पांडेय, राघवेंद्र, अशोक चौहान, डा. अरुण चौहान, डा. अरुण भदौरिया, ज्ञानेंद्र सिंह चौहान, डा. कुसुम मोहन, प्रनीता सिंह, सत्यप्रकाश, शिवम गुप्ता, ओम दुबे, वीरभान सिंह,

केशव सिंह, विजयप्रताप सिंह, सतेंद्र चौहान मौजूद रहे।।

गणभजन गण नला

कार्यालय अधिशासी अधिशासी

किशोरी स
जासं, मैनपुरी : व
थाना बरनाहल क्षे
अगवा कर दुष्क
को विशेष न्याया
की न्यायाधीश प
कारावास और
की सजा सुनाई
पीडिता को प्रदा
क्षेत्र की किशो

स्वशा
फि
संख्या- एफ
इस काय
02.09.2022
आचार्य, सह
(walk-in
अभ्यर्थी तदे
उपस्थित हो
https://v

कार्यालय अधिशासी
पत्रांक: 1906/16ए
निवि
महामहिम राज्यपाल महोदय, उ070
योग्य उकेदारों से प्रतिशत दरो पर
प्रस्ताव-4 में उल्लिखित शर्तों के अन
कार्य क
क्र०
सं०
जिला
1 2